

Страховое возмещение на общую сумму свыше 1 млн рублей получили четверо пассажиров автобуса, попавшего в ДТП в Курске.

Напомним, 6 августа водитель маршрутного «ПАЗа», пытаясь объехать ограждение, не справился с управлением и врезался в бордюр. Машина перевернулась и упала на трамвайные пути. Ответственность перевозчика – компании «ИП Мелехов Р.А.» была застрахована по ОСГОП в «РЕСО-Гарантии».

Всего в аварии пострадали 13 человек. На сегодняшний день все пострадавшие выписаны из больницы, некоторые из них находятся на амбулаторном лечении. «К нам за страховым возмещением пока обратились четыре человека. Всем обратившимся мы перечислили компенсации на банковский счет. Еще два человека обратились к нам по телефону за консультацией по поводу возмещения, сейчас мы их ждем с документами. Другие пострадавшие пока не объявлялись», — говорит заместитель директора Курского филиала «РЕСО-Гарантии» Мария Осипова.

Размер компенсации определяется в соответствии с единой Таблицей страховых выплат, утвержденной правительством. Большая часть суммы, уже выплаченной «РЕСО-Гарантией» — 840 тысяч рублей, была направлена 55-летней пассажирке злосчастного автобуса. У женщины врачи диагностировали черепно-мозговую травму, а также множественные переломы. В настоящее время состояние пострадавшей значительно улучшилось. Надеемся, что компенсация от страховщика окажет ей значительную помощь в восстановлении здоровья. кредит на карту

В Курском филиале «РЕСО-Гарантии» ждут с заявлениями на страховую выплату остальных пострадавших в ДТП. Для получения компенсации им нужно предоставить паспорт, справку из медучреждения о полученных травмах и справку о происшествии из ГИБДД.

Источник: Википедия страхования, 18.09.13